YNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKMAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NATKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2013

Maénua : MAOHMATIKA MNMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
2-QOPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepounvia kail wpa egétaong: AEYTEPA 20/5/2013
11:00 — 14:00

TO EZETAXTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPEIX (4) ZEAIAEZ
270 TEAOG TOU SOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO TTOU ATTOTEAEITAI ATTO
duo (2) oeAideg.

MEPOZ A’: Na Auoete kail Tig 10 aOKNOEIG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. 10 IO KATW PABSOYypaAMMA @AiVETAI O APIOUOG TwV TaISIWV TTOU
£xel KAavel n Ka. EAévn oe Sid@opeg TOAEIG.

ApiBuog Tagidiwv

Mapioi ABriva  Novdivo Zogia  Neéa Yopkn

Na Bpeite:

a) Noéoa Tagidia éxel kavel otn Néa Yopkn.

b) Ze roia TOAN £x€l KAvVeEl Ta TTEPICOOTEPA TASiDIA.
c) MNoéoa Tagidia £xe1 KAVEI OUVOAIKA.

1




. Na Bpeite Tov 6yko opBoywviou TTapaAAnAeTITTESOU TTOU £XEI HAKOG
7 cm, TTAGTOG 5 cm Kai Uyog 4 cm.

. 2g éva KardotTnpa KIVNTAG TnAgpwviag, n TIMR €&vOg KivnToU
TNAg@wvou tgival €350 xwpig P.M.A. NMoéoca Ba TTANPWOEI yia TO KIVRTO
TNAéQPwVvo évag ayopaoTg Tou Ba TAnpwoel emimmAéov kai 18%
O.MNA,;

. To Bdpog (o€ KIAG) TTévTe TTaudIWYV givair: 80, 60, 55, 65, 90.
Na Bpeite TO péoo 6po Tou Bapoug TOuG.

. H akTiva Tng Bdong kwvou gival 12cm Kai n yevéreipa Tou 13cm.
Na Bpeite:

a) 10 guPAdOV TNG KUPTAG ETTIPAVEIAG TOU, KA

b) Tov 6yko Tou.

. H mepipeTpog TG BAONG KAVOVIKAG TETPAYWVIKNAG TTUPAMidag givail
64cm kai To UYog TnG eival 6cm. Na BpeiTte:

a) 10 gMPAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TNG TTUPAMISAG, Kal

b) Tov 6yko Tng TTUpapiIdag.

. Eva dpwpa mTwAcital oe 800 SI0QPOPETIKEG OUOKEUAOIEG OTNV idia
Tigf. H pia ouokevacoia gival o€ JTTOUKAAI OXAHATOG KUBOU HE OKMA
4cm Kal n dAAn o€ PTTOUKAAI OXHATOG TETPAYWVIKOU TIPiCHOTOG HE
mAgupd Bdong 3cm Kail Upog 7cm. Na Bpeite TOI0 CUOKEUATIO HOG
OUH@EPEI VO OYOPAOCOUE Kal VA SIKAIOAOYNOETE.

. To euBadoév Tng Baong KUAivpou eivar 251 m? kai To Uyog Tou 10 m.
Na utroAoyioete 10 EuBABOV TNG OAIKNG ETTIPAVEING TOU KUAiIVEpou.

. Mia gpouTapia aydépace 260 KIAG kepdoia TTpog €1,80 To KIAG kai 250
KIAG péotriAa TTpog €0,90 To KIAG. NMwAnoce Ta kepdoia pe {nuia 15%
Kal Ta péotriAa pe kEPdog 30%. Na Bpeite To kKEPSOG 1N T {nUId (o€
EUPW) TG PPOUTAPIaG.

10.0 péoog edopadiaiog poB6g 5 utTraAARAwy gival €140. NMpooTéOnkav

O€ QUTOUG aKOUN TPEIG UTTAAANAOI pe pioBoug €180, €176 kai €160. Na
UTTOAOYIOETE TO HECO OPO TWV HICOWYV TWV 8 UTTAAARAWYV.



MEPOZ B': Na AUoe€Te Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. 'Epmropog ayopaoce amd gpyoortdoio 50 tnAesopdoeig yia €20000.
NMARpwoe yia HETAPOPIKA 15% TTAVW OTO KOOTOG TWV TNAEOPACEWV.
Na Bpeire:

a) mwooa mPETTEl va TTWAEI 0 EUTTOPOG TNV KABE TNAgdpaOT, WOTE VA
kePSifel 20% e1i TOU OAIKOU KOO TOUG.

b) wéoca Oa kKooTioel pia TNAe6paon OTOV KATAVOAWTH Trou Oa
mAnpwoel emimrAéov kai 18% @.MN.A.

2. H aoTtuvopia katéypaye oTtnv €iocodo piag TOANg, Tov apibud Twv
aréopwyv TTou emméRaivav o 100 autokivnra. Ta atroteAéopara Tng
KATAYPOPAS @aivovTal OTOV Tro  KATW  TiVOKO  KOATOVOMAG
OUXVOTATWV.

Ap. Atopwv (X;) 1 2 3 4 5

Ap. AutokiviTwy (f) 44 30 15 4 7

a) Na Bpeite TNV emikparouoa Tipn (X, ) kai Tn SiGpeco (X;)-
b) Na utroloyioete Tn péon TR (X) kai TNV TUTIKA amwokAion (o)
TOU OPIONOU TWV ATOMWYV HE TTPOCEYYION 2 SEKASIKWY Yn@iwv.

3. Mia sTaipeia TreTpeAAIOEIdBWY {NTa TTPOCPOPES VI TRV KATaoKEUR 20
METAAAIKWYV vTeTTOdiTwy. KdBe vremddlito Ba mrpétmel va €xel oXnua
opOoywviou TTapaAAnAemimédou pye pRKog 6 m, AdTOg 4 M, UWog
3 m kal Ba TPETrel va gival AvoiKTO OTO TTAVW HEPOG Tou. To UAIKO
KOTOOKEUNG oTolXi{el €15 TO TETPAYWVIKO METPO Kal Ta epyaTiKa €8
TO TETPAYWVIKO MPETPO. Na Bpeite trola Oa gival n TTpoo@opd (o€
EUPW) TTOU TIPETTEI VA KAVEI €VOG KATOOKEUOOTNG, WOTE VA EXEI
KEPOOG 25% £TTi TOU CUVOAIKOU KOGTOUG.

4. X710 SI1TAOVO KUKAIKOG Sidypapua @aiveral n
Kartavoun Twv 630 padntwv piag TeXVIKAG
2X0Ang o€ KAadoug.

Na utroAoyioerTe:

a) Tov apiBud Twv paOnNTWV TTOU £TTéAESaV
MnxavoAoyia,

b) Tov apiBué Twv padnTwv TTou eTréAegav
SevodoxelaKd, Kal

C) To mMocoaTé (%) Twv MPABNTWV TToU

KouMWTIKA
120°

Zevodoyelaka
160°

Mnxavohoyia

eméAe§av KoppwrTikA.



5. Zro dimAavé oxAua TO TETPATTAEUpPO
ABTA gival TeTpdywvo pe TAgupd 3cm

Kal To TeTpdtmmAsupo AHZE op6oywvio
TpaTTéCIO (A:E:90°), pe AE=4cm,

EZ=8cm ka1t H =2cm.

To OKIOOHEVO OXAMO TTEPICTPEPETAI
mwARPN OTPpOPR yUupw amd TOov dfova
Xy. Na utroloyicete 10 €ufaddv Tng
ETMIPAVEIANG KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU
TTOU TTaPAYETAl.
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